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Примітки. 1. Кожна сторінка цього повідомлення підписується замовником та засвідчується 

його печаткою (за наявності). 
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. В інформації про місце розташування об'єкта будівництва зазначається: 

1) у разі реконструкції об'єкта будівництва - раніше присвоєна адреса об'єкта 

нерухомого майна; 

2) у разі нового будівництва - кадастровий номер земельної ділянки та 

місцезнаходження земельної ділянки, на якій розташовуватиметься об'єкт 

будівництва, згідно з документом, що посвідчує право власності (користування) 

такою ділянкою. 

У разі коли інформація про місце розташування об'єкта будівництва, яка зазначена в 

будівельному паспорті, відрізняється від інформації про місце розташування об'єкта 

будівництва, визначеної підпунктами 1 і 2 цього пункту, додатково зазначається 

інформація про місце розташування об'єкта будівництва, яка зазначена в такому 

будівельному паспорті. 

У разі коли об'єкту будівництва присвоєно адресу під час реалізації 

експериментального проекту з присвоєння адрес об'єктам будівництва та об'єктам 

нерухомого майна, в інформації про місце розташування об'єкта будівництва замість 

відомостей, визначених абзацами третім і четвертим цього пункту, зазначаються 

відомості про таку адресу. 

У разі зміни даних у повідомленні про початок виконання будівельних робіт щодо 

об'єктів, будівництво яких здійснюється на підставі будівельного паспорта, 

інформація про місце розташування об'єкта будівництва зазначається згідно з раніше 

надісланим повідомленням про початок виконання будівельних робіт щодо об'єктів, 

будівництво яких здійснюється на підставі будівельного паспорта. 

2. Відомості щодо експертизи проекту будівництва зазначаються стосовно об'єктів, 

для яких проведення експертизи є обов'язковим, чи у разі проведення експертизи за 

бажанням замовника. 

3. Відомості щодо проектної документації зазначаються у випадку, якщо замовник за 

власним бажанням розробив проект будівництва. 

4. Реконструкція об'єктів будівництва без зміни зовнішніх геометричних розмірів їх 

фундаменту у плані може здійснюватися за відсутності документа, що засвідчує 

право власності чи користування земельною ділянкою. 

 


